



澳洲華人公益金

Australian Chinese Charity Foundation Inc.

媒体发布

澳洲华人公益金山火紧急救助呼吁

尊敬的会员，朋友和捐助人，

澳洲华人公益金（ACCF）藉此机会宣布 ACCF 山火紧急救助呼吁现已结束。我们非常感谢会员，朋友，企业和许多小区团体的支持。

我们获知一个好消息：新南威尔士州全部山火现已都得到控制，新南威尔士州乡村消防局的志愿者得以重返他们的家园和工作。如前所述，我们的救助呼吁着重于为受山火影响的家庭和小区提供直接援助。在这场灾难之后，这次救助呼吁所筹得的资金将用于恢复和重建小区。我们希望，我们小小的捐款将对受这场灾难影响的人们有所帮助。

虽然最终捐款数额仍在计算中，但我们很高兴为此次呼吁筹集的资金进行中期更新。截至 2020 年 2 月 15 日，认捐额为 164,739 澳元，公益金已收到相同数目的捐款，并已汇给救世军（Salvation Army）。我们预计随着相关机构的工作完成还会再收到一笔捐款。最终的更新将发布在我们的网站，Facebook 页面和 LinkedIn 页面上。

最后我们在此也赞扬其他小区团体/组织共同努力为不同的山火支持机构筹款，例如为新南威尔士州农村消防局，考拉医院和其他相应机构。

救灾，我们齐心协力

2020 年 2 月 15 日